真假客服难分辨 购物不慎就被骗 ^{举报电话:88058110} 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

為堰日報

2024年12月4日

3版

综合/社会

编辑: 顾盛杉 应婷婷 组版:徐冬梅

我区举行第二届"舌尖上的健康"美食厨艺大赛

同时征集健康菜谱

本报讯(记者 刁晓玉 石玉)12月2日,姜堰区第二届"舌尖上的健康"美食厨艺大赛暨健康菜谱征集活动在姜堰宾馆举行,15组菜品接受评选。

比赛现场,选手们带来的29 道摆盘精美、色香味俱全、营养 健康的菜品同时展示,由餐饮、 卫生健康、营养等领域的专家担 任评委。选手们依次阐述菜品 制作流程、用料、"减盐、减油、 减糖"技能及营养价值,评委们 分别从菜品的观感、味感、质感 和营养搭配等方面综合评分, 全面考验参赛选手烹饪技术和烹调技巧。通过激烈角逐,金姜堰酒店带来的菜品"虾球球聚文思豆腐"在众多菜品中脱颖而出,荣获第一名。"这个菜以虾仁、蟹黄、豆腐为主料,全部使用食材本身的味道来提鲜,比较健康绿色。后续我们也会不断精进厨艺,给大家呈现更多有营养价值的菜品。"金姜堰厨师王长贵说。

据了解,此次大赛由区疾控中心、区传媒集团联合主办,罗塘街道协办,以"健康饮食,美好

生活"为主题,深入推进以"三减三健"为主题的全民健康生活方式行动,进一步普及合理膳食方式,强化健康烹饪意识。区实控中心慢病科副科长葛美表示,通过比赛,激发大众对健康美美高过比赛,激发大众对健康美真富营养的菜肴,向社会广泛推广健康饮食理念,提高人们对合理膳食的重视程度,引导大众树全度的重视程度,引导大众树全度的重视程度,引导大众树全度的重视程度,引导大众树全度的重视程度,引导大众树全度的重视程度,引导大众时间。

苏中药业SZ2726片获临床试验批准

本报讯(通讯员 曹昊) 日前,苏中药业集团股份有限公司及其全资下属子公司江苏苏中药业研究院有限公司 共同开发的一类化学创新药 SZ2726 片正式获得国家药品 监督管理局(NMPA)颁发的临 床试验批准通知书。

SZ2726 片是一款针对糖尿病肾病(Diabetic Kidney Disease,DKD) 的全新创新药物。DKD是全球范围内糖尿病患者常见并发症之一。近年来,随着糖尿病患者的增加,DKD的患病率也持续攀升,现有治疗手段尚未能完全满足临床

需求,尤其是在药效、耐受性和副作用方面存在较大改善空间。SZ2726片的获批不仅标志着苏中药业在DKD治疗技术上取得重大突破,助力打造中国肾健康第一品牌,同时为广大患者带来新的治疗希望。

区委理论学习中心组 开展现场研学

(上接1版)全力构建立足实用、符合实际、贴近实战的社区智慧治理新模式。

孙靓靓要求,要用心用情抓治理,全力破解"联系不紧"的问题。始终坚持一线工作法,充分认识"身人基层"就是要缩短"物理距离"、"心到基层"就是要拉近"心理距离",以"三游三推动"工作为抓手,灵活运用上户寻访、阵地接访、集等等人户寻访、阵健全群众诉求线上线下回应机制,真正把问题发现在一线、解决在一线。

区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨 12月份月度工作例会

会议要求,要持续强化理论 武装,结合习近平总书记对江 苏工作、政协工作的重大要求 一体学习领会、举一反三思考, 围绕省、市、区委关于进一步全 面深化改革的部署要求,紧密 结合工作实际,细化思路举措, 切实把学习成果转化为推动工 作的实效。要精心谋划来年工 作,聚焦全区经济社会高质量 发展的重点问题、关系群众切 身利益的难点问题、关系政协 工作提质增效的堵点问题,精 心研究谋划2025年走访、视察、 调研、协商议事等课题。要扎 实加强队伍建设,聚焦市委"五 有"干部要求,更大力度加强 "两支队伍"建设,引导委员和 机关干部更好地知责于心、担 责于身、履责于行,以能力建设 新提升推动政协各项工作不断 迈上新台阶、取得新成效。

区政协办公室、提案委、文 史委、经科委、城乡委、文教卫 体委汇报11月份工作完成情况、12月份主要工作安排,通报 11月份社情民意信息工作情况。班子成员就各委办工作情况。班子成员就各委办工作情况提出意见建议,与会人员认真讨论,积极建言献策。

会议要求,要全力做好全会 筹备工作,按照筹备方案,强化 系统思维,加强协同合作,从紧 推进报告撰写、相关会务和后 勤对接等工作,确保会议开出 高质量、开出好效果。要有序 推进各项重点工作,沟通对接 好重点提案督办活动,认真组 织好区政协十五届十九次主席 会议、区政协十五届十七次常 委会议、"加强技能人才培养" 双月协商、四季度"品书香·话 人才 助力活力姜堰建设"委 员读书等活动,确保各项工作 高效有序、推进到位。要持之 以恒抓实当前工作,倾力做好 社情民意信息、党建高质量考 核、委员履职考核和镇街考核 等工作;认真梳理全年各项工 作完成情况,进一步查漏补缺, 确保高标准、高质量、高效率圆 满完成全年目标任务:统筹思 考谋划来年重点工作,为2025 年工作打下良好基础。

我区举办企业家会员培训 班暨"助企服务行"活动

(上接1版)会上,区应急管理局相关负责人解读安全生产助企时关负责人解读安全生产助企政策,专业律师讲解企业相关知识,企业代表就相关问题,企业代表就相关问题示,此次活动助力企业高质量优化。他要求企业家会员们进一步坚定地信念、筑牢思想根基,将理论学习转化为实践成果,提升企业管理水平和市场竞争力,为全面推进我区高质量发展贡献力量。



市民丁先生咨询:企业申请天 使投资需要符合哪些条件?

区科技局答复:天使投资基金的投资对象为泰州市支柱产业、战略性新兴产业、未来产业等领域的本市以及投后拟落户本市的优质早期科创企业(项目),并符合以下条件:

(一)企业未上市,且设立时间 一般不超过5年,生物医药领域企 业(项目)可以放宽至8年;(二)从业 人数不超过300人,资产总额或者年 销售收入原则上不超过5000万元人 民币;(三)企业及其管理层人员、控 股股东、实际控制人不存在被刑事处 罚、重大行政处罚的情况,不属于失 信被执行人;(四)本市企业(项目)在 获得天使投资基金投资后且在天使 投资基金未退出时,不得外迁,相关 约定应当在投资协议中明确。另外 原则上天使投资基金对单个项目只 进行一次投资且单个项目投资额不 超过2000万元。天使投资基金不作 为被投企业(项目)的第一大股东, 持股比例一般不超过30%。

市民陈女士咨询:如何申请评 定残疾人证?

区残疾人康复中心答复:申请评定残疾人证,需要在治疗结束,康复期满半年后才能申请。申请人要带本人身份证、户口簿原件、3张二寸白底免冠照片、相关病历到户口所在地乡镇(街道)残联提出办证申请,区残联将会自受理之日起,工作日内安排申请人在指定时间到指定地点接受评残。



12月2日下午,梁徐街道、市公安局交通警察支队姜堰大队梁徐中队、梁徐中心小学联合开展"文明交通 携手共创——122冬季交通安全一堂课"活动,为"交通安全小达人"获奖同学颁发奖状、奖品,播放警示教育短视频,讲解有关电动三四轮车、道路视距的交通安全知识。



扫一扫 手机看报